
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パソコンデスク（WCD-1000）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

ボルト(大)×10本〔1/4"×64〕

使用ボルト

サイドフレームにパネル(小)を取り付けます。1 同様にしてもう片方のサイドフレームを取り付けます。2 パネル(大)を取り付けます。3

六角レンチ×1本

ボルト(小)×4本〔1/4"×45〕

使用ボルト手前

ボルト(大)

ボルト(大)

ボルト(大)

ボルト(大)

丸ナット

丸ナット

丸ナット
丸ナット

サイドフレーム
サイドフレーム

デスク総耐荷重70kg　キャビネット総耐荷重25kg

※( )内は中心耐荷重
デスク引きだし部；左右共に耐荷重5(3)kg

12
50

280

485

24
0 64

64
64

64

1000
600

380220
320

560

46
5

19
3

64
64

丸ナット×10個

パネル(小)×1枚

天板(引きだし付き)×1セット

サイドフレーム
　　×左右一組

パネル(大・コルク付き)×1枚

上棚×1枚

下棚×1枚

キャスター×5個

キャビネット×1個

木ネジ×20本〔M3.5×12〕

ボルト(大)〔1/4"×64〕

※ボルトは最後まで締め込まず、ゆるめに付けておきます。

丸ナットは下図の向きになるように
マイナスドライバーで調整してください。

※丸ナット用穴のある方が後ろになります。

※コルクのある方が手前になります。

使用ボルト手前 手前

ボルト(大)〔1/4"×64〕

使用ボルト

ボルト(大)〔1/4"×64〕

※ボルトは最後まで締め込まず、
　ゆるめに付けておきます。

パネル(小)
パネル(小)

※ボルトは最後まで締め込まず、
　ゆるめに付けておきます。

パネル(大)

10(8)

40(30)

10(8)

5

5

15(10)



下棚を取り付けます。4

04/01/JMNT

5

天板を取り付け、全てのボルトを締め付けます。6

同様にして上棚を取り付けます。

※最後に全てのボルトを締め付けます。

7 キャビネットにキャスターを取り付けて完成です。

※ボルトは最後まで締め込まず、
　ゆるめに付けておきます。

※ボルトは最後まで締め込まず、
　ゆるめに付けておきます。

使用ボルト

ボルト(大)〔1/4"×64〕

使用ボルト

使用ボルト

ボルト(大)〔1/4"×64〕

ボルト(小)〔1/4"×45〕

使用ボルト

木ネジ〔M3.5×12〕

サイドフレームの溝に下棚を後ろから差し込みます。

サイドフレームの溝に天板を手前から差し込み、ボルト(小)で固定します。

横から見た図

横から見た図

横から見た図

1

丸ナットとボルト(大)で固定します。2

※3段階の高さ調節が可能です。
　使用状況に合わせて任意の高さ
　に取り付けて下さい。

※下棚は上棚よりも少し奥行きが短いです。

※3段階の高さ調節が可能です。
　使用状況に合わせて任意の高さ
　に取り付けて下さい。

※下棚と同じく、上下どちらでも
　取り付け可能です。

丸ナットは下図の向きになるように
マイナスドライバーで調整してください。

下棚

背もたれ部
差し込みます。

差し込みます。

プリンター等の機器を設置する場合など、
背もたれ部が邪魔になる場合は下棚を上下
逆さまに取り付けることができます。

背もたれ部を下にする場合、
丸ナットは上になります。

天板

手前

※引きだしのある方が
　手前になります。

サイドフレーム

サイドフレーム

サイドフレーム

手前

手前

手前

ボルト(大)

ボルト(大)

ボルト(小)

丸ナット

下棚

ボルト(小)

ボルト(大)

丸ナット

上棚

天板

上棚

ボルト(大)

キャスター

キャスター

木ネジ

キャビネット

手前

※3段階の高さ調節が可能です。
　使用状況に合わせて任意の高さ
　に取り付けて下さい。


